£ 11 A7) A oleulote] 4abalo] Lot - W Aol
e Aolol 52 % 250 o) A g T kRl ol
217} 20m , 30m O] 3L UFF Abo]9] A el 50m ofck. 22k Lh
2} 7)o A7} grobA Swel Qi @ mtelo] B3/ el glgit.
o] 5 k] o] A7} Aol ol A=A §1& 1 21170 FulSo]
=7o] 1 2377} Qi 4o FEstlet. F nrelo] Ale] £t
2ha e W, ol 7t 20m o L Lol 4 Ba7|7EA o] Al
% m Q7] el

g n



C(3,3)2 A ZAHo= 5111 ABLIBCE
HYPAPAY ABCD oA A D 9] a7

@ (1,1) ® (-3,4)

o]



3. Al A(-1,-4),B(3,-3), C(7,1) T 2HHH $19] 4 P of tf5to]
AP’ +BP +CP o] 4=zt

@D 46 ® 45 B 44 @ 43 B 49



ol" Al Ax, HAH2 254, AL 4—8—1601%]‘%} o] A42
FAtA y = ax + boll oJste] 411@% 4, H1HS 100Ho=
a2 sk

st 229 10082 59 ¥ A 7‘4 Oi A==

@D 30 @ 40 ® 50 @ 60 ® 70



@ P(0, 3) ® P(-3,0)

@® P(3, 0)

® P(-3, 3)



Al A 0(0, 0), A(4, 3), B(-2, 6) = EXHOZ 5l= AOAB 9] Y o]
=9

D 9 ® 10 3 12 @ 15 B 18



T A 3x-4y-2=0,5x+12y-22 =0 S5
21749 A FoA 71717 G Aol ax+by+c=0 € o,
a+b+c 9 = otofet.

Yk
=%

o] o] 718 ol 5ot



= A A(=5,0), B(0,0) oA 2] A2l H]7F2 : 39 A PO A=
Holtt. o] o] Btz Fe] Aol & FotH?

@D 3 @ 4 3 5 @ 6 B 7



T 4090 9 HREe] Zol7F 242 12em, 4cm o] D O’ 7 ¥
0 o] 2ol 91 o, F4A a9 WL

D 8<d<16 @ d>16 ® d=38

@ d<8§ B d=16



10, 92 +y2-5=0,x2+y>-3x-y-4=09 @8I} H(1,1)<&
e Aol wrg Aol 2 42 4 Ax+By+C =04 T, A+B-C
o] Zr-& oot

Yk
=%



11. o 29 £ 90 %0 o
N ZEHA AB ©] ZolE T3}
w1

® 6 @ 8 @ 10
@ 7 B 9



12. 9 (x-20)+)° = 4a> B A4 y = v+ 2 7H A 42 ), 4%
o M91E kw7

D1-V2<a<1l+ V2 @ 2-V2<a<2+ 12
® 3-V2<a<3+ 12 @ 4-V2<a<d4+ V2
® 5-V2<a<5+ V2



13. FHEBWNA Q2197 +6r—4y+9 = 0 ] A4 y = mx 7} WS
A% m o) e AT W, BE m o] o) Fe?

@—% @ -2 ® 0 @ 2 ® 2



14.

9% 132~ 20+ dy-3 =0 919 Fold A4 x—y+3=00] o]
72le) 24342 Fatozt,

B
=¥

=21

1



15.

ohe 1P} Zo] ¥R B0
xEy :¥ﬂ5ﬂﬂ*%ﬁl
A (x,y )1Wﬂ®y
el -2 atole.

YR
=%

21017} 181 o]
e}, o] 9 9]9]
" o] gt M




o, 3ab 9]

T
=

) B(0.-6), C(7,-5)

) =

N0

® -18 ® -12 @ 9 ® 21

@D -24



17. 39 ol A 4 00, 0), Aa, b), B(3,-2)7F et ©f o,
Va2 + b2 + \/(a-3)? + (b +2)% 9] H&F27

D 2 @ 3 ® 10 @ 243 ® V13



18. A x+y=12F 3, A(-2,0), B(0, 7)= %= A& ABE ¥
H 2 Y2sh=717

@D 3:-2 @ 2-53 3 1-1 @ 2-1 B 1:2



19.

HA(-1, 0),B(4, 5)°l tiste] =H A, B
K9 7@4 HI7F3 : 2 A Pl A4F 9]
gA29

@ (x-5)2+(y-6)2=50 @ (x-6)2

® (x=7)2+(y-6)?=170 @ (x-17)?

® (x=8)2+ (y—9)2 =72

I
I
I
I
I
I
4

-1/0
+(y-7)?2=060
+ (y-8)2=280



Mo

20. F - A(3, 2), B(a, b) & Ae= AA9] 712717 2 o] a1, o] 2] A3}
K x4+2y-3=02 ZHS AL ABE 2 : 1 2 Y&5H= Holt}
ol W, 3a + b 2] F2?

@D 3 @ 5 B 7 @ 9 B 10



cFe 4 0] g Alo] Ukl A o] AR Ut 4252 o)
o] AA7Ho] x Fof ol ZA LA W] ol = HEo] g2 1, 4
2hel 918 Fotm? (ha>0, a# 1)

y=ax, y=—-ax, y=x-+a

1 2 1
@a>§ ®a>§ @a>5 @ a>1 ©a>g




22,

A3 A(-V2, 0),
7= A P(x, y) ©f 2= dolt

® 3

(\/— 0) 7F 9ot =74 QﬂQ

B 4

o] 91o] HIz]=

@ 5

—2

O

B 6

=9E



23.

=
nn

Ax24y2 =1, x> +y?—6x-6y =79 35

D1 D V2 3 V3 @ 2

94

Z:_lo

i
3

=



24.

Y2 4+y? =591 H PollMo ol A (3, )= A W, P9
FEE (a, b), (¢, ) S W, a+ b+ c+d9 =& F5toizt

e =
-



25.

oh2 g A Al M A(7, 6), B(-5, 1),
C(3, 3) & 3 o= sh= 479 ABC7H
At 23}t Zro] ¥ BA o] AXFA $of §F
A X E AL, XACY o]FEAle] ¥ BC
o] AxFA T} = WH-E D(x, y) 2F 3 o,
x+ 4y O & obH?




